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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Tym razem tę formę pytania do Prezydenta wybrali radna Anna Szybist 

oraz Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. 

Anna Szybist interpeluje w sprawie Stawu Płaszowskiego. Pyta Prezydenta, na 

jakim etapie są prace związane rewitalizacją stawu oraz czy będzie on 

pogłębiany, a teren wokół niego porządkowany? 

Interpelacja 

Bogusław Kośmider interpeluje do Prezydenta w trzech sprawach.  

W pierwszej z nich pyta, czy status Uzdrowiska Swoszowice jest zagrożony i 

jakie są plany miasta w tym zakresie. 

 Interpelacja 

W drugiej z interpelacji Bogusław Kośmider prosi o analizę zasadności 

stworzenia miejscowego planu zagospodarowania dla terenu zielonego na Woli 

Duchackiej Wschód. Według mieszkańców ulic: Białoruskiej, Włoskiej, 

Macedońskiej, Ivo Andricia, Serbskiej oraz Czarnogórskiej to ostatni teren 

zielony w tej okolicy. 

Interpelacja 

Przewodniczący RMK pyta także, czy wzorem Bydgoszczy, w Krakowie mógłby 

funkcjonować system bezpłatnego sms-owego powiadamia mieszkańców przez 

Centrum Zarządzania Kryzysowego m.in. o sytuacjach kryzysowych w mieście, 

a także o zasadach zachowania się po ich wystąpieniu. 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Anna_Szybist_2017-06-05.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2017-06-05_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2017-06-05_1.PDF
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Interpelacja 

NOWOŚĆ! SZPITALNA DUMA KRAKOWA 

Rada Miasta Krakowa objęła honorowym patronatem 100-lecie 

Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego im. Jana Pawła II. 9 i 10 

czerwca (piątek-sobota) planowane są główne uroczystości 

jubileuszowe. 

Szpital powstał z inicjatywy doktora Tomasza Janiszewskiego, ówczesnego 

Lekarza Miejskiego (późniejszy pierwszy Minister Zdrowia w rządzie 

niepodległej Polski), na mocy uchwały z 22 lipca 1913 r., podjętej przez  

Krakowską Radę Miejską. Budowę Zakładów Sanitarnych na Prądniku Białym 

przerwał wybuch I wojny światowej. Ukończono ją ostatecznie w roku 1917.  

Początkowo placówka świadczyła usługi dezynfekcyjno-izolacyjne i lecznicze, 

głównie dla chorych ze szkarlatyną i gruźlicą. Uruchomienie zakładu 

dezynfekcyjnego było na owe czasy przedsięwzięciem bardzo nowoczesnym. 

Obecnie szpital, zatrudniający ponad 1900 osób,  jest wiodącą placówką  

w regionie w zakresie kardiochirurgii, kardiologii, chirurgii klatki piersiowej, 

pulmonologii i chorób zakaźnych. W szpitalu, na mocy umowy z Uniwersytetem 

Jagiellońskim Collegium Medicum, prowadzi działalność 6  jednostek 

klinicznych. 

Szpital posiada 19 oddziałów opieki całodobowej, a także specjalistyczne 

poradnie i pracownie. Rocznie w placówce  hospitalizowanych jest ok. 31 tys. 

pacjentów, udziela się 124 tys. porad ambulatoryjnych, przeprowadza się 

ponad 2000 operacji na otwartym sercu, wykonywanych jest ponad 10 tys. 

procedur z zakresu kardiologii interwencyjnej. Dokonuje się ok. 700 

wszczepień rozruszników serca i ok. 310 wszczepień kardiowerterów. 

Przeprowadzanych jest ponad 900 tys. badań laboratoryjnych, a w ramach 

wysokospecjalistycznej diagnostyki obrazowej wszystkich obszarów i narządów 

wykonywanych jest 133 tys. badań rocznie.  

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2017-06-05.PDF
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ZA OPIEKĘ NAD DZIEDZICTWEM KRAKOWA 

Podczas uroczystej sesji Rady Miasta Krakowa z okazji Święta Miasta 

Towarzystwu Miłośników Historii i Zabytków Krakowa wręczony został 

srebrny Medal Cracoviae Merenti. Odebrał go prof. Jacek Purchla, 

prezes Towarzystwa. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

GŁOS DZIELNIC 

Dzielnica V Krowodrza 

Przestrzeń i tożsamość 

9 czerwca, w piątek odbędzie się konferencja naukowa „Krowodrza – 

przestrzeń i tożsamość”, na którą organizatorzy zapraszają wszystkich 

miłośników historii Krakowa i Krowodrzy – w charakterze zarówno prelegentów 

jak i słuchaczy. Współczesna dzielnica Krowodrza jest tworem polityczno-

administracyjnym łączącym dawne podkrakowskie wsie: Krowodrzę, Łobzów, 

Nową Wieś, Czarną Wieś. Konferencja ma w swoim założeniu przybliżyć nam 

osoby, miejsca i wydarzenia, które składają się na bogatą historię lokalną, 

która liczy już ponad 700 lat. Konferencja odbędzie się na Wydziale 

Architektury oraz Wydziale Fizyki, Matematyki i Informatyki Politechniki 

Krakowskiej, ul. Podchorążych 1. 

 

Dzielnica X Swoszowice 

Zebranie w sprawie planu 

6 czerwca o godz. 17:00 w Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 35 przy ul. 

Mirtowej 2 odbędzie się zebranie mieszkańców w sprawie Miejscowego Planu 

Zagospodarowania Przestrzennego Wróblowice II. W spotkaniu wezmą udział 

przedstawiciele Urzędu Miasta Krakowa oraz radni Dzielnicy X. 

 

Dzielnica XII Bieżanów-Prokocim 

http://krakow.pl/aktualnosci/210605,30,komunikat,za_opieke_nad_dziedzictwem_krakowa.html
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Sesja, sesja 

6 czerwca o godz. godz. 18:30 odbędzie się XXXV Sesja Rady Dzielnicy XII 

Bieżanów-Prokocim. Radni zajmą się m.in. sprawą termomodernizacji 

Przedszkola Samorządowego nr 176. (BS) 

LOTNISKO ROŚNIE W SIŁĘ 

Rozwój lotniska w Balicach i nowa siatka połączeń, a także wspólne 

działania promocyjne miasta i lotniska Kraków Airport. To były tematy, 

jakimi zajęli się radni z Komisji Promocji i Turystyki.  

Więcej na: www.krakow.pl 

INNOWACJE W ŚRODOWISKU 

Baterie w autobusach, źródła geotermalne, czy ochrona przed 

promieniowaniem elektromagnetycznym, to tylko niektóre  

z innowacyjnych działań, jakie wspiera i współtworzy Wydział 

Kształtowania Środowiska. O tym, jak wygląda Smart Environment, 

mówiono na Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

PROGRAM „TAMUJEMY PRZEMOC” 

Radni z Komisji Edukacji wezmą udział w wyjazdowym posiedzeniu 

komisji, które odbędzie się w środę o godz. 14:00 w Krakowskim 

Ośrodku Terapii przy ul. Helclów 23A.  

Zapoznają się z informacją na temat programu "Tamujemy przemoc", 

realizowanego przez Krakowski Ośrodek Terapii we współpracy z Fundacją 

"Falochron" oraz informacją Prezydenta na temat sytuacji i planów, co do 

budynku szkolnego położonego przy ul. Kazimierza Odnowiciela 2.  

Radni zaopiniują też projekty uchwał w sprawie: określenia kryteriów drugiego 

etapu postępowania rekrutacyjnego na zajęcia rozwijające zainteresowania lub 

 POSIEDZENIA KOMISJI: 7 czerwca, środa 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/210562,30,komunikat,lotnisko_rosnie_w_sile.html
http://krakow.pl/aktualnosci/210553,30,komunikat,innowacje_w_srodowisku.html
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rozwijające uzdolnienia organizowane w samorządowych placówkach 

oświatowo-wychowawczych: pałacach młodzieży, młodzieżowych domach 

kultury i międzyszkolnych ośrodkach sportowych prowadzonych przez Gminę 

Miejską Kraków oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych 

kryteriów oraz sprawie uchylenia uchwały nr LXVII/1670/17 z 29 marca 2017 

r. w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dot. 

przeznaczenia budynku szkolnego położonego przy ul. Kazimierza Odnowiciela 

2. 

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 13:00 - uroczystość wręczenia Tytułów Małopolanina Roku 2016, ul. 

Jagiellońska 15 (zaproszenie: Stowarzyszenie Gmin i Powiatów Małopolski) 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 10:15 - uroczystości jubileuszowe 50-lecia Szkoły Podstawowej nr 104 

im. J. Matejki, os. Wysokie 7 (zaproszenie: społeczność Szkoły Podstawowej nr 

104) 

 

Tomasz Urynowicz – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVI Bieńczyce, 31-812 Kraków, os. Kalinowe 4, tel. 12 641-45-67 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 14 czerwca 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 7 czerwca, środa 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 7 czerwca, środa 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


